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Hä vµ tªn................................................................líp 4.......

I.phÇn tr¾c nghiÖm

     H·y khoanh vµo ch÷ ®Æt tr­íc c©u tr¶ lêi ®óng:
 C©u 1: Sè gåm 6 triÖu; 2 tr¨m ngh×n; 5 ®¬n vÞ ®­îc viÕt lµ :

A. 62 005                    B. 6 002 005                     C. 6 200 005                  D. 620 005

C©u 2:  Trung bình cộng của các số 23; 345; 56; 12 là

A. 109

     B. 100

                C. 123

              D. 145

C©u 3:  Nửa thế kỉ  = …. năm.
A. 50 năm                    B. 30                                  C. 40                             D. 50

C©u 4: Số chẵn lớn nhất có bốn chữ số là:

A. 9 999

      B. 9998


        C. 8888 

  D. 9990
C©u 5: Giá trị của chữ số 3 trong  số  436 957 là: 

A. 30

          B. 300
  
                               C. 3000
            D. 30 000

C©u 6:  Các góc sau được sắp xếp theo thứ tự lớn dần là:
A. Góc vuông, góc nhọn, góc tù, góc bẹt.

B. Góc bẹt, góc tù, góc vuông, góc nhọn.

     C. Góc nhọn, góc vuông, góc tù, góc bẹt.

D. Góc nhọn, góc tù, góc vuông, góc bẹt.

II. PhÇn tù luËn

C©u 7: §Æt tÝnh råi tÝnh.

a)   45 365 + 6 829           b) 766693 – 758888             c) 3467 x 8           d) 31612 : 7    ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
................................................................................................................................
C©u 8:  Hãy vẽ một hình chữ nhật có chiều dài 6 cm và chiều rộng là 4cm. Tính diện tích hình chữ nhật em vừa vẽ.
                                                                Bài giải.

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................C©u 9: Ngày đầu cửa hàng đó bán được 750 kg đường. Ngày thứ hai bán được số đường bằng nửa số đường bán được trong ngày đầu. Ngày thứ ba bán được 630 kg. Hỏi trung bình mỗi ngày cửa hàng đó bán được  bao nhiêu ki-lô-gam đường?
Bµi gi¶i
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ 
C©u 10: Hiệu của hai số là 2011 . Nếu thêm vào số trừ 72 đơn vị và bớt ở số bị trừ 100 đơn vị thì hiệu mới của hai số sẽ bằng bao nhiêu ?
Bµi gi¶i

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    Gi¸o viªn chÊm                                                           Gi¸o viªn coi
   ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)                                                        ( KÝ vµ ghi râ hä tªn)

H­íng dÉn chÊm bµi kiÓm tra ®Þnh k× gi÷a k× I

M«n to¸n líp 4
N¨m häc 2011 -2012
***** ((( *****
 I.PhÇn tr¾c nghiÖm:   3 điểm (khoanh đúng mỗi ý cho 0,5 điểm)
    Câu 1: ®¸p ¸n  C

    C©u 2: ®¸p ¸n   A
    C©u 3: ®¸p ¸n   D
    C©u 4: ®¸p ¸n   B
    C©u 5: ®¸p ¸n   D
    C©u 6: ®¸p ¸n  C
II. PhÇn tù luËn: 7 điểm
Câu 7: 2 điểm
- Tính đúng kết quả mỗi phép tính được 0,5 điểm.

Câu 8: 2 điểm

- Vẽ đúng hình chữ nhật theo kích thước đã cho: 1 điểm

- Tính đúng diện tích hình chữ nhật đó: 1 điểm

Câu 9: 2 điểm.

· Tính đúng số đường bán được trong ngày thứ hai: 0,5 điểm

· Tính đúng tổng số đường bán trong 3 ngày: 0,5 điểm

· Tính đúng trung bình số kg đường mỗi ngày bán được: 0,5 điểm

· Đáp số đúng: 0,5 điểm

Câu 10: 1 điểm
- HiÖu sau khi thªm vµo sè trõ vµ bít ë sè bÞ trõ lµ :
2011 – 72 – 100 = 1839

                                     §¸p sè : 1839

Lưu ý: Có thể học sinh có thể  giải theo cách khác nếu đúng và phù hợp với tiểu học vẫn cho điểm tối da. 

*  Trõ 1 ®iÓm tr×nh bµy bµi tÈy xo¸.

§iÓm








